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První turnaj v letošním roce byl obsazením značně ovlivněn souběžným turnajem 
v ČESKÉ TŘEBOVÉ. V Českém Těšíně se sešla hrstka závodníků z kraje a Polska. Za 
oddílové barvy startovalo 7 závodníků, a to především ti, kteří se v závodním judu začínají 
rozkoukávat a postoupili z turnaje přípravek. A tento turnaj byl pro ně ideální 

 

Hodnocení závodníků: 

 

Mladší žáci: 

 

LUKÁŠ JAKUBEC  – 30 kg       1/2    3. místo 

 

Lukáš ukázal pěkné bojovné judo, je ale nutné zapracovat na útoku v postoji. Pochvalu si 
zaslouží za nekompromisní ne wazu. 

  

MATYÁŠ ZÁBEK    – 38 kg   2/1    2. místo 

Maty, jde pěkně judisticky nahoru, nebojí se zkoušet techniky a v ne waze dokáže rychle 
reagovat. Pěkná práce. 

 

 

 

 



DAVID TOMEK   – 42 kg   1/3    4. místo 

 

Davídek chce víc, než mu to jeho tělo zatím dovolí. Šel čtyři těžké zápasy. Ve vítězném 
zápase, dokázal krásně vyhrát technikou seoinage a následným udržením skore. Je to bojovník 
a těším se na společnou práci. Davídkovi doporučuji v letošním roce ještě absolvovat turnaje 
přípravek, doplněné s turnaji v okolí.  

 

DOMINIK MOTYKA  + 60 kg   0/2    2. místo 

 

Dominik si musí uvědomit, že jeho soupeři nejsou žádné ořezávátka a je potřeba v sobě od 
prvopočátku rozbalit ostrého chlapa. Je to velice poctiví závodník, který muže hodně ukázat. 
Jsme, ale v začátcích a bude to chtít ještě hodně turnajů, zápasů a tréninku.  

 

ROSŤA HRTUS   - 55 kg   2/0    1. místo 

 

Rosťa s přehledem vyhrál. Těším se na další jeho boje na Českém poháru v Ostravě a 
následné zapojení, do soutěžích Českých pohárů. 

 

STARŠÍ ŽÁCI: 

 

MIROSLAV KRÁL   - 50 kg   0/2    2. místo 

 

Začátečník v závodním judu a starší věkové kategorii. Teprve se na tomto typu závodů 
rozkoukává, což je super a chválím ho za chuť jezdit . Pro letošní rok doporučuji se zaučit 
na okolních turnajích a pečlivě trénovat.  

 

DOMINIK PELIKÁN  - 46 kg   0/2    2. místo 

Domin potřebuje zapracovat na bojovnosti a důrazu. Je již starší žák a tam už nejsou slabí 
soupeři. Musí chtít sám mnohem víc, než ostatní a věřím, že výsledky dojdou.  

 


